

Soluții posibile analizate:

1. Micșorarea taxelor sau chiar gratuitate pentru accesul adolescenților pe terenurile de sport.

AVANTAJE:

-adolescenții vor avea acces la terenul de sport. Ei se pot grupa câte 5-6, pot achita taxa, daca este mai mica, si pot desfășura diverse sporturi.

-copiii care cresc făcând sport și mișcare vor fi adulți sănătoși

DEZAVANTAJE:

-taxe mai mici înseamnă și venituri mai mici la Primărie

-dacă intră mai mulți copii pe teren este nevoie și de cineva care să se ocupe de întreținere și curățenie





21 July 2014 at 12:01 am | Politic-Administrație

[Tweet](#) [Îmi place 0](#) [G+](#)

GALERIE FOTO/ Terenul din Murfatlar, cu gazon artificial și nocturnă

După ce a invitat locuitorii să vizioneze finala mică și cea mare a Campionatului Mondial pe ecrane uriașe la stadionul din oraș, vineri seară, primarul Valentin Saghiu i-a dorit aproape pe toți murfătlărenii pe terenul sportiv din zona I.A.S., complet modernizat, cu o suprafață sintetică de joc și nocturnă.

Vineri seară, ploaia torențială s-a oprit la timp pentru a nu strica planurile Primăriei Orașului Murfatlar, iar locuitorii au avut mai multe motive de bucurie. După mai mulți ani de paragină, terenul sportiv din zona I.A.S. a fost complet reabilitat și inaugurat în prezența primarului Valentin Saghiu, consilieri locali și mai multe oficialități. „Având în vedere importanța pe care o are sportul în creșterea armonioasă a tinerilor, am hotărât că este nevoie de încă un spațiu construit special pentru cei care vor să facă sport. Terenul din zona I.A.S., în suprafață de aproximativ 550 mp, cu suprafață de joc sintetică și cu nocturnă este finalizat și își așteaptă jucătorii”, a declarat edilul. El a tăiat panglica de inaugurare alături de senatorul Alexandru Mazăre și deputatul Radu Babuș, după ce un sobor de preoți a sfințit noul teren de fotbal.

Potrivit administrației locale, Consiliul Județean Constanța alocase bani pentru reabilitarea acestuia încă din 2011, dar vechea conducere a Primăriei Murfatlar a cheltuit doar o parte din fonduri în acest scop. Astfel, în primăvara acestui an, C.J.C. a realocat sumele necesare pentru turnarea covorului asfaltic, montarea gazonului artificial, ridicarea gardului și montarea porților. „Prefer să nu văd copiii în curtea școlii spărgând semințe sau pierzând timpul aiurea, ci făcând mișcare. Iar cu ajutorul Consiliului Județean am reușit să împlinesc această promisiune făcută locuitorilor din Murfatlar: acest teren sintetic. Copiii, tinerii și iubitorii fotbalului îl așteptau de mult timp”, a mai precizat primarul Valentin Saghiu.

După showul majoretelor, pe teren au intrat echipa Old Boys a orașului și o formație compusă din invitații săi speciali ai edilului din Murfatlar, printre care și senatorul Nicolae Moga și deputatul Mircea Dobre, care a susținut că această investiție este binevenită deoarece nu exista în oraș un teren în aer liber. Astfel de alocări de fonduri pentru sport ar trebui să fie o prioritate în orice comunitate, au susținut și alte oficialități prezente, vineri seară, în Murfatlar, senatorul Alexandru Mazăre dorind să menționeze că „să investești în aceste vremuri destul de complicate, să ai puterea să investești în cultură și sport este un lucru care trebuie aplaudat și încurajat”. La rândul său, deputatul Radu Babuș a reiterat importanța mișcării pentru sănătatea noastră, apreciind că aceasta este o măsură pe care o putem lua pentru a evita problemele de sănătate: „Dacă ne învățăm copiii și tinerii să facă mișcare, îi învățăm să fie sănătoși”.

În timpul liber, primarului orașului Murfatlar, Valentin Saghiu, îi place să facă sport și consideră că fiecare persoană ar trebui să facă mișcare, astfel poți avea o minte limpede, gândești clar. „După cum știți deja, am promovat toate sporturile și i-am încurajat pe tineri să facă sport și nu voi abandona acest proiect. Mai mult decât atât, am încurajat toate sporturile care sunt practicate în cadrul clubului sportiv din Murfatlar și de doi ani de zile, de când suntem interesați ca tinerii să aibă un stil de viață sănătos, rezultatele se văd”, a mai declarat edilul pentru „Observator de Constanta”. În perioada 21-25 iulie, copiii și tinerii cu vârste până la 18 ani vor avea acces gratuit pe terenul sintetic din zona I.A.S .



2. Construirea unei piscine acoperite in localitate

AVANTAJE:

-înotul este un sport complex care permite dezvoltarea armonioasă a copiilor

-la o piscină acoperită înotul se poate practica în orice anotimp

DEZAVANTAJE:

-costuri mari de construcție



3. Construirea unui parc cu spatii destinate practicării diverselor sporturi, destinat adolescenților.

AVANTAJE:

-ar fi un punct de atracție pentru adolescenți

-numeroși tineri nu ar mai petrece timpul la calculator și ar face mișcare în aer liber

DEZAVANTAJE:

-este necesar un spațiu liber pentru construcție

-necesită fonduri



Gravity Park Constanta

Gravity Park Constanta

[Home](#) / [Obiective turistice](#) / [Gravity Park Constanta](#)



GRAVITY PARK din Constanta este cel mai mare complex in aer liber din Romania dedicat sporturilor extreme. Amplasat pe strada Soveja, mai precis, pe malul sudic al Lacului Tabacarie, Gravity Park a fost inaugurat cu multa adrenalina pe data de 24 mai 2008 printr-un spectacol la care au luat parte sportivi din toata tara. Parcul are o suprafata totala de 8500 de metri patrati si este impartit in zone speciale pentru trial, dirt jumping, climbing, bouldering si evident skate si role. Pe langa piste, Gravity Park le ofera vizitatorilor: skateshop, internet cafe, vestiare, dusuri, centru inchiriere echipamente si centru de prim ajutor, iar pe viitor pizzeria si terasa. Gravity Park este locul in care se desfasoara unele dintre cele mai importante concursuri de sporturi extreme din tara. Daca va aflati in Constanta, merita sa vizitati macar odata parcul Gravity!

Obiective turistice